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D 

Referat fra bestyrelsesmøde d. 13.4.2025 

Afholdt på Lupinvej 97, 8700 Horsens, klokken 9.00 

Deltagere: Eva Buxbom, Trine Bagger, Finn Nielsen, Peter Andersen, Didde Hauch, Emil Fuglsang, Jan Dam-

Nielsen og Jørgen Rasmussen 

Afbud: Bjarke Kollits Olsen  

1. Endelig godkendelse af sidste mødes referat og beslutninger  

Der er ikke nogen bemærkninger til sidste møde og referat.  

 

2. Budget og økonomi  

 

Budgetopfølgning.  

Pt. Følges budgettet i forhold til aktiviteten.  

 

Det blev drøftet om vores regnskabsføring kan gøres billigere og Jan Dam-Nielsen vil kontakte en potentiel 

udbyder og få et tilbud.  

 

3. Opgavefordelinger i bestyrelsen efter repmødet  

 

Ordens og amatørudvalget er ikke opdateret på hjemmesiden. Peter Andersen tager aktion. 

Stævneudvalget bliver opdateret. Trine Bagger tager opgaven som formand og Finn Nielsen bliver mening 

medlem. Ungdomsudvalg tilgang af Jan Dam-Nielsen, Tobias Haslund afgang af Regin Stergakis og Jan 

Lyhne. Medieudvalg tilgang Jan Dam-Nielsen afgang Kathrine Forsberg og Regin Stergakis.  

 

4. Live stream ved Danske mesterskaber  

 
Der var en debat om streaming ved danske mesterskaber og klubbernes muligheder for selv at 
streame ved mesterskaberne. Det blev besluttet at stævneudvalget opdateret krav for afholdelse 
af danske mesterskaber med de nødvendige præciseringer.  
 

 

5. Sponsoraftaler  

 

De forskellige tilbud blev gennemgået og de forskellige fordele og ulemper blev debatteret. 
 
Vi er pt. i dialog med A7 og SBD om en sponsoraftale for landsholdet samt Naturlig Atlet som 
sponsor ved blandt andet DM Open. 
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Ved DM-ugen vil SBD Danmark stå for spotter T-shirts og ER for spotter shorts. JE Teknik vil gerne 
sponsorere DSF et beløb for at firmaets logo er på spotterbeklædningen.  
 
 

6. Retningslinjer for DSF’ egenkapital  

 

Som det blev besluttet på DSF repræsentantskabsmødet: ”Bestyrelsen bør i 2025 fastsætte generelle 

principper for egenkapitalens størrelse” 

 

Bestyrelsen arbejder ud fra at have en grundformue til at drifte DSF i minimum 6 måneder i en situation, 

hvor der ikke ydes støtte fra DIF i strategiske spor. Formuen er investeret i obligationer med lav risiko.   

 

7. DM Ugen i Aalborg 

Hvad er status? 

 

Peter Andersen gav en opdatering omkring afviklingen. Der arbejdes i retning af der spilles livemusik på 

scenen i forbindelse med ”finalen” dødløft.  

 

8. Evt. 

Eva fortalte om samarbejdet med DIF omkring promovering af World Games i Kina. Eva fortalte desuden 

om en workshop omkring idrætspsykologi som for nydeligt har været afviklet i Horsens med succes. Denne 

workshop arbejdes der på vil blive et tilbud til andre klubber. Peter og Eva orienterede omkring 

initiativpuljer, som de har ansøgt DIF om 250.000 Kr. til at sparke gang i styrkløft i udstyr. De har været over 

i DIF for at pitche ansøgningen, og vi afventer deres beslutningen.  

Der blev også kort orienteret omkring internationale forhold, af Eva og Jørgen, hvor der sker en del for 

tiden. Mere information kommer senere.  

Peter opridsede en situation omkring en løfter som manglede fingre på den ene hånd som gerne vil have 

tilladelse til at bruge straps i dødløft. Det er dog ikke muligt grunde de tekniske regler at dispensere for 

brug af straps. 

 

Peter fortalte om en person, der arbejder på en App der kan trække data fra DSF-hjemmesiden og gøre den 

mere brugervenlig på telefoner. I første omgang er den ikke kompatibel med Android. 

 

9. Næste møde 

Lørdag d.23. august klokken 10.00   


